ERRATA

(Vol. 1, No. 7, pp. 379-390)

It is regretted that the titles and co-authors of two contributions were inadvertently interchanged, with consequent misplacement of the two figures and misrecording of the co-authors in the references.

The contribution appearing on pp. 379–384 should bear the title: 'Localization of some Molecules within the Grooves of DNA by Modification of their Complexes with Dimethyl Sulphate'. The second-named author should be A. M. Kolchinsky.

The contribution appearing on pp. 385-390 should bear the title: 'Localization of Chromatin Proteins within DNA Grooves by Methylation of Chromatin with Dimethyl Sulphate'. The second-named author should be A. F. Melnikova.

Figure 1 on p. 381 should appear on p. 389, and Figure 1 on p. 389 should appear on p. 381. The captions should not be interchanged.

The second-named author in Reference 7 on p. 384 should be Melnikova, A. F., and in Reference 10 on p. 390 should be Kolchinsky, A. M.